



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
METALURŠKI FAKULTET

UNIVERSITY OF ZAGREB
FACULTY OF METALLURGY

PROSLAVLJEN DAN METALURŠKOG FAKULTETA

Povodom Sv. Barbare, zaštitnice rudara i metalurga, na Metalurškom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 3. prosinca 2015. godine, proslavljen je 55. Dan Metalurškog fakulteta. Proslavi je prethodio Dan otvorenih vrata pod nazivom „**Inovativni materijali i proizvodni koncepti**“. Nastavnicima i učenicima tehničkih škola iz okruženja, studentima i djelatnicima Metalurškog fakulteta, ali i široj javnosti, predstavili su se gospodarski subjekti ALAS-INFO d.o.o. iz Lekenika, 3D GRUPA-KLASTER 3D TEHNOLOGIJA iz Zagreba, RIMAC AUTOMOBILI d.o.o. iz Svete Nedelje i TURBOMEHANIKA d.o.o. iz Kutine. Uz navedene tvrtke nositelj **Izložbe inovacija, proizvoda i opreme** je i TEHNIČKA ŠKOLA SISAK.

Izraziti značaj cjelokupnih događaja toga dana istaknut je čestitkom predsjednice Republike Hrvatske gospođe Kolinde Grabar Kitarović. Potporu organizaciji događaja dala je i Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Sisak.

U uvodnim govorima prodekanica za nastavu doc.dr.sc. Anita Begić Hadžipašić istaknula je povijesni razvoj studija metalurgije s naglaskom na razine studija koje se izvode, te brojem stečenih zvanja. Prodekanica za znanost i financije doc.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac prikazala je dosege znanstvenoistraživačkog i stručnog rada Metalurškog fakulteta u protekloj akademskoj 2014./2015. godini, nakon čega se dekan Metalurškog fakulteta prof.dr.sc. Ladislav Lazić prigodno osvrnuo na povijesni razvoj metalurgije koja je obilježila ere razvoja čovječanstva i trenutno stanje u struci. Također, naglašen je značaj struke kroz prepoznatljivost od strane gospodarskih dionika, što se ogleda u suradnji i tradicionalnim predstavljanjem na Danu otvorenih vrata, ali lokalne javne vlasti u vidu potpore pri prijavi infrastrukturnog projekta Centar za ljevarstvo – SIMET vrijednog 3,8 milijuna eura. Pripadnost, predanost i ljubav prema ovoj zahtjevnoj struci dekan je dodatno naglasio stihovima pjesme *Gospa Marija* Antuna Gustava Matoša:

*Samo tebe volim, draga nacija,
Samo tebi služim, oj, Kroacijo,
Što si duša, jezik, majka, a ne znamen,
Za te živim, samo za te, amen!*

Potaknuti nadahnutim govorima skupu su se obratili uvaženi uzvanici. Predsjednik Udruge bivših studenata i prijatelja Metalurškog fakulteta Almae Matris Alumni – Metallurgicae Facultatis Sisciae, prof.dr.sc. Ante Markotić naglasio je značaj struke riječima „koliko čelika proizvodiš – toliko i vrijediš“. Slijedom navedenoga, g. Enrico Sgobino, predsjednik ljudskih resursa za Europu ispred ABS d.o.o., kao jedinog proizvođača čelika u Republici Hrvatskoj, istaknuo je oduševljenje stečenim dojmovima u suradnji s Metalurškim fakultetom, te najavio nastavak suradnje stjecanjem povoljnih uvjeta na globalnom tržištu za ponovno pokretanje proizvodnje, koje se planira u prvom kvartalu sljedeće godine. U ime Hrvatske

gospodarske komore Županijske komore Sisak obratio se predsjednik g. Boris Mesarić, dipl. ing. naglasivši važnost proizvodnih struka poput metalurgije za razvoj regije u širem kontekstu. U ime Grada Siska, izraze nezadovoljstva stanjem u metalurškoj industriji danas izrazio je g. Marko Krička, zamjenik gradonačelnice. Gospodin Marin Piletić, zamjenik župana Sisačko-moslavačke županije čestitao je Dan Metalurškog fakulteta i izrazio potporu Centru izvrsnosti. Potporu je izrazio i prof.dr.sc. Vladimir Andročec ispred Akademije tehničkih znanosti Hrvatske. U inspirativnom govoru, prorektor za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije Sveučilišta u Zagrebu prof.dr.sc. Miljenka Šimprage, istaknuo je kako je još prošle godine prepoznao potencijale Metalurškog fakulteta, te izrazio zadovoljstvo dosežima u protekloj akademskoj godini.

Važnost događaja istaknuta je prisutnošću rektora Sveučilišta Sjever prof.dr.sc. Marina Milkovića i dekana i prodekana petnaest fakulteta iz zemlje i inozemstva, biskupa sisačkog mons.dr. Vlade Košića i predstavnika Studentskog centra Sisak g. Božana Šutala.

Prigodom proslave Dana Metalurškog fakulteta odvijala se i svečana promocija završenih studenata u prethodnoj akademskoj 2014./2015. godini, pri čemu se ističe prva završena generacija promovirana Sveučilišnog preddiplomskog studija Metalurgija – smjerova Metalurško inženjerstvo i Industrijska ekologija. Ove godine promovirani su studenti:

- Sveučilišnog stručnog izvanrednog studija Ljevarstvo: Alen Draganović, Krešimir Nekić;
- Sveučilišnog preddiplomskog studija Metalurgija: Vlado Džomba, Mario Grd, Alen Pinter, Josip Pranjić, Dragomir Šošić, Srđan Tomašević;
- Sveučilišnog preddiplomskog studija Metalurgija – smjer Metalurško inženjerstvo: Ivan Birek, Mario Smiljanić;
- Sveučilišnog preddiplomskog studija Metalurgija – smjer Industrijska ekologija: Andrea Brabenec, Monika Knežević, Tena Rimay, Magdalena Selanec;
- Sveučilišnog diplomskog studija Metalurgija: Boris Maltar, Dario Prerad, Tanja Stefanovski, Mihael Šipuš, Mario Targuš, Petar Vladić.

Dekanove nagrade, za prethodnu akademsku 2014./2015. godinu, dodijeljene su najboljim studenticama sveučilišnog preddiplomskog studija metalurgija Teni Rimay za ostvareni težinski prosjek ocjena: 4,893, Moniki Knežević za ostvareni težinski prosjek ocjena: 4,786 i Ivani Bunjan za ostvareni težinski prosjek ocjena: 4,483. Dekanove pohvale dodijeljene su studenticama sveučilišnog preddiplomskog studija Metalurgija smjera Industrijska ekologija Teni Rimay SUMMA CUM LAUDE Baccalaureus za težinski prosjek ocjena studija 4,902 i Moniki Knežević CUM LAUDE Baccalaureus za težinski prosjek studija 4,000.

I ove smo godine tradicionalno uživali u glazbenoj točki u produkciji učenika i nastavnika Glazbene škole Fran Lhotka u Sisku. Ovom prigodom nastupom su nas počastili na bisernici Fran Brleković, učenik 6. razred osnovne glazbene škole, uz klavirsku pratnju Daria Sabola, prof. sa skladbom Vittoria Montija *Czárdás*.

Lana Vanić, mag.iur.
Doc.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac